

百姓故事之
晓玉
讲故事



只缘“半袋麦”



石象司法所又组织包村干部、村委会、派出所、土管所等多方参与,经过多轮调解,最终兄弟俩都作出让步,张某对其哥哥给予4000元经济补偿,矛盾纠纷通过司法调解得到圆满解决。

记者 胡斌 通讯员 祁继峰/供稿

哥拿了半袋麦子,张某需要的那半袋,一直没有落实。哥哥虽没追要,但心里颇有怨气。现在张某想盖房子,哥哥就要求把当初差的麦子补出来,不然就不挪杂物,不能盖房子。”司法所所长刘军伟说。

据村委会证实,张某要求盖房子的那片老荒地,是以前经过村委会确认过留给张某的,但当时由于没有办理集体土地使用证,所以造成了今天口说无凭。因为无集体土地使用证造成诉讼困难,石象司法所工作人员认为,只有通过调解才是解决问题的最好方法。

司法所工作人员通过反复调解,终于做通了张某哥哥的思想工作。随后,

5月28日,在长葛市司法局石象司法所工作人员的调解下,因“半袋麦”形成积怨,进而以宅基地引发矛盾纠纷的张某兄弟俩,握手言和。

前不久,长葛市石象镇居民张某准备在老荒地上盖房给儿子结婚用,没想到动工时,其亲哥哥竟拦着不让盖,此矛盾经村委、同族长辈多次调解都没有结果,无奈之下张某向石象司法所求助,要求进行调解。

“我们走访调查了解到,1990年张某父亲过世时,两兄弟商量好在哥哥家办事儿,费用均分,计划需要两袋麦子的钱。结果事儿办完了,用了三袋麦子的钱,俩人凑了两袋麦子,还差一袋,哥

基层动态

邮箱:jrabgg@163.com
电话:0371-65978789

范县检察院开展自查自评活动

本报讯 近日,为落实上级检察院关于加强保密工作的精神,范县检察院开展了一次对全院计算机、网络、移动存储卡及落实信息安全保密工作制度情况的大检查,按照保密工作要求开展了详细全面的自查自评活动,尤其是针对该院的薄弱环节消除隐患、查漏补缺、堵塞漏洞。(吴福敬)

扶沟县公安局交警大队推进绩效考评和党建工作

本报讯 近日,扶沟县公安局交警大队召开绩效考评工作暨党建工作推进会,中队长以上人员参加会议,会议由大队长徐复生主持,副局长王四化参加会议并讲话。会上,徐复生针对交通秩序、宣传、重监、事故预防等重点工作,结合绩效考评22项业务工作在目前的位次,分析了工作中存在的问题,要求相关单位要理清考评思路,找准症结,精准施策,使考评位次再提升。王四化针对进一步加强党建工作对参会人员提出了具体要求。各单位负责人就进一步推进绩效考评和党建工作作了表态发言,他们一致表示:“一定要坚持把抓党建、抓作风建设与抓工作落实有机结合,全力以赴,脚踏实地,稳步推进公安交通管理工作再上新台阶。”

(扶公宣)

民警查监控 钱包失而复得

本报讯 近日,鹤壁市公安局山城区分局红旗派出所一中队值班民警接群众报警,一名在辖区某网吧上网的网民将钱包遗失在了网吧,寻求民警帮助找钱包。

值班民警迅速到达现场,并多次翻看网吧监控,多方联系寻找,终于找到拿走钱包的当事人,之后经过民警的说服教育,当事人将钱包及现金1320元归还失主,失主一再对民警表示感谢。(暴珂)



近日,汝阳县城乡规划办公室联合城关镇政府以及县司法局、国土局、信访局、法制办等单位召开城乡规划行政处罚听证会,既增强了该县规划行政处罚案件的透明度和公正性,又保障了当事人的合法权益。王明阁 张晶 杨守峰 摄影报道

严管:有效防范办案风险

本报讯 今年以来,邓州市检察院案管办持续发挥监督管理职能,从案件受理、办理、审结环节着手,严格落实执法办案风险评估,加强对该院重大、重要案件的全程监控,有效防范了办案风险,取得了良好的效果。

一是实现对重大、重要案件受理预测报告全覆盖,构建办案风险事前防范机制。该院案管办严把案件进口关,对重大疑难及社会关注度较高的案件进行风险评估,对集资诈骗、生产经营销售有毒有害食品等对群众人身财产安全造成损害的案件形成执法风险或舆情风险报告,提

交院党组并及时提醒办案人员案件存在的风险,供党组和办案人员决策参考。

二是实现对重大、重要案件跟踪管理无遗漏,构建点对点监控机制。该院案管办加强对重点案件的日常巡查,紧盯办案过程中可能引发的执法风险因素,对办案人员及时开展风险评估工作和风险矛盾化解进行督促检查工作;加强诉讼参与人的权利保障,防范因执法不当、处置不妥引发的网络恶意炒作、群体性事件等涉检风险;加强与宣传部门协同合作,当案件发生负面舆情时,及时与办案人员沟通,引导社会舆论朝积极方面发展。

三是实现重大、重要案件质量评查全方位,构建“立体评查”机制。该院案管办将梳理出来的重大、重要案件纳入该院重点案件评查范围,建立办案人员自评、业务部门初评、案管办复查、检委会抽查的“立体评查”机制,将程序上的瑕疵和对案件风险防范作为评查的着力点,多维度对执法办案质量进行综合评价。该院案管办重点评查当事人及其他诉讼参与人的基本情况是否正确;案件(事项)事实叙述是否清楚;列举证据是否全面、释法说理是否合理等情况。

(王保乐 马海洋)

回访:帮教涉罪未成年人

本报讯 近日,方城县检察院未检科根据工作实际,从该院女检察官中抽调8名干警,组成两支小分队,分头对去年办理的未成年人案件进行“到家回访”,进一步监督涉罪未成年人附条件不起诉后的矫正行为,消除案件办结后的帮教空白。

该院干警深入涉罪未成年人家里开展“家访”,与其亲属谈心,听取困难;深入社区或村委会进行“走访”,详细了解

他们的生活情况和思想情况,认真做好记录,建好“回访档案”,进一步增强帮教行动的针对性和实效性;根据涉罪未成年人的情况有针对性地进行“一对一”动态跟踪帮教,鼓励他们树立新的学习目标和生活信心,鼓励他们消除心理阴影,正视现实,拾起青春梦想。针对部分涉罪未成年人心理障碍,该院开展干警与孩子面对面心理辅导工作,并通过微信和QQ进行网络交流,及时掌握孩子的心

理变化,做跟踪监督和贴身服务。

回访过程中,干警们还与涉罪未成年人所在的社区、街道、村委会、派出所、司法所等有关部门取得联系,就如何进一步做好孩子的帮教工作交换了意见。各方均表示要进一步加大协作力度,建立健全未成年人社区矫正考察机制,形成未成年人帮扶教育工作的合力,集中做好帮教工作。

(时国庆 牛全威)

重拳:查封拆除违章建筑

本报讯 近日,由汝阳县政府牵头,该县城乡规划办公室联合国土、城管、住建及城关镇相关部门,依法查封位于县城规划区的汝阳县东海加气站施工现场。

这是继拆除凤凰山森林公园内11处违章建筑后的又一次大规模执法活动,该县持续开展对各类违章建筑零容忍执法活动。

汝阳东海加气站在未取得《建设工程规划许可证》的情况下擅自开工建设。该县城乡规划办公室执法人员严格按照执法程序责令其停工,但当事人仍继续施工。执法人员依据相关法律法规查封了该违章建筑施工现场。之后,该县又对位于县城城市规划区内杜鹏大道中段的一处违章建筑实施强制拆除。

该县始终保持高压态势,严格管控违法建设,加强宣传和巡查,坚决查处各类违章建筑,做到发现一处拆除一处,严格执法,决不姑息。

据了解,该县将强化规划执法宣传、治违拆违和公示工作,对新发生的违建和未批先建、超高超层建筑等零容忍,快速高效安全地依法有序拆除。(袁喜宝)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

同事眼里的老大哥 站主口中的好心人

□桑明

——访河南省体彩中心濮阳分中心张忠奇

在同事眼里,他是一个慷慨无私的老大哥;在体彩站口中,他是一个尽职尽责的好心人。自2001年加入体彩大家庭,他17年如一日奋力拼搏,不仅取得了骄人的成绩,还赢得了所有人的尊敬与喝彩。他叫张忠奇,河南省体彩中心濮阳分中心的工作人员。当大家为他的执着而感叹时,他却说:“我把体彩当成一生的事业,所以我要为体彩事业贡献全部的力量。”

风雨无阻,投身工作多次遇险

张忠奇从事的是数据传输抢修工作,由于身处一线,经常要与时间赛跑,难免遇到意外。

2001年12月一个大雪天的夜晚,张忠奇和同事驱车前往40公里外的网点处理故障。由于天黑路滑,转弯时车辆失控,原地180度滑动,好在有惊无险,最后顺利排除故障。

2012年12月的一天晚上,去网点排除故障途中,由于道路积雪未化张忠奇乘坐的车辆在高速路上打滑,与其他车辆发生碰撞。张忠奇乘坐的车辆损坏严重,所幸人未受伤。为了尽快解决问题,他立即联系分中心其他同事前往网点排除故障。

虽然谈起这些意外,张忠奇表现得云淡风轻,但是他将工作永远放在第一位的责任感着实让人感动。

从零学习,努力让自己成榜样

随着技术升级,抢修数据不再是常态,2008年之后,张忠奇接连负责即开、竞猜彩票等工作。

张忠奇从零开始学习,除了接受濮阳分中心组织的集中培训,还常常下载学习资料带回家自学,仅笔记就写了几本。除此之外,他还向经验丰富的站主学习以及到其他先进

地市学习。通过不懈努力,他不仅掌握了工作要领,也取得了出色的成绩。濮阳竞彩销量在2010年、2011年连续两年取得全省第一的佳绩。此外,他在2013年度常规网点服务管理考核中获得全省第一名、连续四年获得濮阳市第一名。

有求必应,为站主解燃眉之急

哪里有需要就到哪里去,作为一线业务员,张忠奇大部分时间是与站主一起度过的。多年来,他始终保持24小时开机,只要一个电话,他就奔赴站点解决问题。

2011年冬天的一个夜晚,张忠奇突然接到站主电话,反映终端机无法打印彩票。外面寒风凛冽,网点远在6公里之外,但张忠奇毫不犹豫地带上维修工具,骑上电动车前往网点。经过十几分钟故障排除,终端机恢复正常。

作为一名概率游戏培训师,张忠奇在培训、营销以及营造体彩文化氛围方面同样颇有心得。2017年大乐透5亿元大奖期间,张忠奇组织开展了自绘宣传画奖励活动,让网点发挥自己的想象力进行宣传。这不仅为体彩网点增添了一道亮丽的风景线,还通过这些接地气的手绘宣传画赢得网点内购彩者的一致好评。

家人支持,面对未来砥砺前行

面对这些荣誉,张忠奇常把感谢挂在嘴边,既感谢所有同事的共同努力,也感谢家人的理解与支持。

说起17年的体彩生涯,张忠奇感慨万千。他表示,一路走来,感谢体彩这个平台为自己提供发展的机会。成绩只是暂时的,未来的工作还需努力。不忘初心,脚踏实地,砥砺前行,这样才能创造更多成绩。